



HPE2-W05^{Q&As}

Implementing Aruba IntroSpect

Pass HP HPE2-W05 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/hpe2-w05.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A customer with approximately 200 users in Active Directory, is running Aruba Mobility Controllers, Palo Alto firewalls, and Pulse Secure VPN and InfoBlox DNS on their network. They would like to implement the 2RU Fixed Configuration Analyzer Standard Edition.

Would this be a good response to the customer? (The 2RU Fixed Configuration Analyzer should work for this smaller customer. However, they will need the Advanced Edition to monitor the DNS server.)

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 2

An IntroSpect installation has been up for a day. While validating the log sources, you see an Aruba Firewall log source configured on a Packet Processor that has shown up on the interface in the analyzer.

While evaluating conversation data you notice there is no eflow data from AMON. You log into the controller and confirm there is user activity in the dashboard.

Would this be a correct statement about this situation? (The Packet Processor has been configured correctly.)

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 3

A customer is asking you to explain the difference between a data breach and a data leak. Does this explain the difference? (In both cases, data has left your network for the outside. A data breach is executed by an outside attacker, while a data leak is executed either deliberately or accidentally by an inside actor.)

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

QUESTION 4



An admin is evaluating entity activity alerts for large internal downloads, excessive host access, accessing hosts with SSH, and host and port scans. Is this a correct reason for these types of alerts? (a malware seeking command and control.)

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 5

You are an administrator who made a few configuration changes in the IntroSpect Packet Processor, and a restart is required after those changes. Is this a valid method to restart the Packet Processor? (SSH into the Packet Processor, and log in as "admin" and issue the command #>shutdown -r now.)

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

[HPE2-W05 VCE Dumps](#)

[HPE2-W05 Exam Questions](#)

[HPE2-W05 Braindumps](#)